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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,

  děkuji Vám, že jste navštívili moje album. Věci, které se v něm objevují, jsou zejména po mých třech holčičkách (každá je ale
postavou úplně jiná, tak máme věcí mraky :o)), nově po našem nejmladším, popř. mé vlastní (a toho je ještě víc:o)) nebo
manželovy. Také se zde v menší míře mohou objevit věci, které prodávám kamarádkám nebo rodinným příslušníkům.
Převážně jde o věci již používané, i když jen ve výborném stavu. Pokud zde nabízím i věci nové, jsou to ty, které jsme
nakoupili a nakonec nevyužili nebo dostali darem, ale neupotřebili. Stav věcí se snažím popsat co nejvěrohodněji, ale nikdo
není neomylný a myslím, že jsem schopná se s každým domluvit, pokud by měl nějaké připomínky. Věci zasílám doporučeně,
obyčejně POUZE NA RIZIKO KUPUJÍCÍHO.
  Platbu očekávám nejpozději do 5 dní, pak věc postupuji dalšímu zájemci. Není ale problém domluvit se na pozdější platbu,
jen to potřebuji vědět. Pokud tak nebude, ač nerada, píši negativní hodnocení.

  Věci se snažím zasílat co nejdříve po přijetí platby.

  Dotaz na věc neberu jako rezervaci, o rezervaci prosím požádejte. Prosím, pokud o věc projevíte zájem, snažte se na moje
reakce odpovídat co nejdříve. Často se stává, že zájemců je více a já pak jen a jen čekám na reakce a rozhodnutí, která
nakonec nikdy nepřijdou. Proto, pokud nepožádáte o rezervaci, případně pokud se jen ptáte např. na přeměření, na foto apod.
a zájemců je více, dávám tomu, který o věc projeví opravdový zájem, tzn. který ji chce hned koupit. Neberu v potaz v tomto
případě pořadí zájemců. V případě rezervace (či prosbě o rezervaci např. kvůli přeměření) však čekám max. 1 den, pak
postupuji věc dalšímu zájemci!!!! Děkuji za pochopení.

  VZHLEDEM K TOMU, ŽE U NABÍZENÝCH VĚCÍ JSOU UVEDENY MÍRY A PODROBNÝ POPIS, PRODANÉ NEBERU ZPĚT!!!!!!!!

 Přeji vám příjemné prohlížení a nebojte se ptát se. Mým cílem je Vaše spokojenost! Děkuji Vám za důvěru!

 Krásný den přeje

  Peťa

  P.S. Vzhledem k množství věcí, které doma mám, NEVYMĚŇUJI!!!!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

